19. ročník turistického pochodu Teplá – Bezdružice
neděle 21. 7. 2019
Turistický pochod na podporu myšlenky železničního propojení Bezdružic a Teplé 
(možnost přímého vlakového spojení Plzně a Karlových Varů)

- start z vlakového nádraží v Teplé:
· v 9:00 hodin - turisté po příjezdu vlakem od Mariánských Lázní;
· v 10:00 hodin - turisté po příjezdu vlakem od Karlových Varů a autobusem z Bezdružic;
- příjezd do Teplé vlakem od Mariánských Lázní v 08:54 hodin;
- příjezd do Teplé vlakem od Karlových Varů v 9:46 hodin;
- z Bezdružic odveze účastníky pochodu autobus s odjezdem v 09:00 hodin z vlakového nádraží;

Trasa pochodu (cca 17 – 18,4 km):
· z železniční stanice Teplá po žluté turistické trase do Kláštera Teplá;
· klášterní zahradou do areálu golfového hřiště Golf klubu Klášter Teplá (občerstvení částečně sponzoruje Golf klub Klášter Teplá);
· z areálu golfového hřiště před les kolem hájenky V Ráji a Ovčího rybníka do osady Ovčí Dvůr
· po asfaltové cestě do Heřmanova;
· cca 250 m za Heřmanovem odbočit doprava na Beroun;
· přes Beroun na asfaltové cestě pokračovat až na její napojení na cyklotrasu č. 2208 pod vesnicí Zahrádka;
· odbočit doleva směrem na Staré Sedlo; po cca 870 m odbočit doprava na lesní svážnici (POZOR – odbočka na lesní svážnici je ještě před vesnicí Staré Sedlo);
· po lesní svážnici pokračovat cca 3,3 km - v místě, které bude označeno, odbočit doprava a po lesní cestě pokračovat až do bývalého Rekreačního areálu Bezdružice;
VARIANTA: neodbočit doprava, ale pokračovat dále po lesní svážnici, po cca 1 km na křížení s cyklotrasou č. 2219 odbočit doleva, po dalších cca 100 m doprava směrem do vsi Křivce, dále po silnici (cyklotrasa č. 2208) až na náměstí Kryštofa Haranta do Bezdružic (celková délka trasy cca 19 km);
· dále směrem na jih pokračovat cca 400 m po cyklotrase č. 2219;
· na rozcestí u bývalého chatového tábora pokračovat rovně po lesní cestě k Zaječímu rybníku;
· u Zaječího rybníka v místě napojení na žlutou turistickou trasu (máme za sebou cca 14,7 km) je možná volba těchto tras:
a) 	odbočit doprava a po žluté turistické trase pokračovat do mírného kopce do Řešína; z Řešína po žluté turistické trase kolem bývalého židovského hřbitova do Bezdružic na náměstí Kryštofa Haranta (cca 3,5 km);
b) od Zaječího rybníka polní cestou mezi ohradníky pokračovat směrem do Bezdružic; od rybníka mezi Řešínem a Bezdružicemi dále po žluté turistické trase až do cíle pochodu na náměstí Kryštofa Haranta v Bezdružicích (cca 2,3 km);
c) odbočit doleva a po žluté turistické trase pokračovat podél Nezdického potoka cca 1 km na křížení s modrou turistickou trasou; odbočit doprava a po modré turistické trase vystoupat na vrch Špičák (!!! fyzicky náročné stoupání – převýšení cca 106 m na cca 630 m trasy!!!) – odměnou za náročný výstup bude nádherný výhled do krajiny; dále pokračovat po modré turistické trase na náměstí Kryštofa Haranta do Bezdružic (celkem cca 3,7 km);

· z Bezdružic možnost odjezdu vlakem v 16:13 hodin směr Plzeň; 
· [bookmark: _GoBack]zpět do Teplé odveze účastníky pochodu autobus – odjezd z vlakového nádraží v Bezdružicích v 16:15 hodin, příjezd do Teplé v 16:55 hodin. 
